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Modello P800

* Fardellatrice semiautomatica

* Barra saldante: 760 mm

* Tunnel monocamera

* Capacita produttiva massima fino a 10 pacchi al minuto

* Sbobinatore superiore ed inferiore motorizzato

* Spintore a funzionamento pneumatico, comandato da due pulsanti

* Tappeto forno a velocita variabile controllato da  Inverter

* Piedini di fissaggio, ruote di movimentazione, pressetta ferma prodotto,
ventilatore di raffreddamento uscita forno inclusi

BP800 Model

* Semiautomatic shrinkwrapper

¢ Sealing bar: 760 mm

* Mono-chamber tunnel

* Maximum output: 10 packs per minute

* Motorized upper and lower film unwinding

* Pneumatic product pusher, activated by two buttons

* Tunnel belt with adjustable speed controlled by Inverter

* Included: feet for the machine fastening and wheels for the machine
moving operations, press rod to stop products, cooling fan at the
tunnel outlet

Modéle BP800

* Fardeleuse semi-automatique

* Barre de soudure: 760 mm

* Tunnel & chambre individuelle

* Capacité de production maximale jusqu’a 10 paquets par minute

* Déroulement motorisé de la bobine supérieure et inférieure

* Pousseur & fonctionnement pneumatique, commandé par deux
boutons

» Convoyeur du tunnel & vitesse variable contrélé par Inverter

* Pieds de fixage, roues de déplacement, presseur ferme-produit,
ventilateur de refroidissement & la sortie du tunnel inclus
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Modello BP800AS
* Fardellatrice automatica con ingresso in linea
* Barra saldante: 760 mm

* Tunnel monocamera

Max. lunghezza pacco: 1200 mm

Capacita produttiva massima fino a 12 pacchi al minuto

* Nastro ingresso a velocita variabile controllato da Inverter

Sbhobinatore superiore motorizzato controllato da Inverter

Sbobinatore inferiore motorizzato
* Guide prodotto nastro ingresso regolabili in larghezza e altezza

Funzionamento tramite lettura fotocellula o lunghezza pacco

Tappeto forno a velocita variabile controllato da  Inverter
* Funzionamento in modalitd automatica, semiautomatica, passaggio

libero

Piedini di fissaggio, ruote di movimentazione, pressetta ferma prodotto,
ventilatore di raffreddamento uscita forno inclusi

BP8O0OAS Model

* Automatic in-line shrinkwrapper

Sealing bar: 760 mm

Mono-chamber tunnel

Maximum pack length: 1200 mm

Maximum output: 12 packs per minute

Infeed conveyor with adjustable speed controlled by Inverter

Motorized upper film unwinding controlled by Inverter

Motorized lower film unwinding

Infeed conveyor product guides adjustable in height and width

Possibility to make reference either to the photocell reading or to the pack
length

Tunnel belt with adjustable speed controlled by Inverter

Automatic, semiautomatic, pass through mode

Included: feet for the machine fastening and wheels for the machine
moving operations, press rod to stop products, cooling fan at the tunnel
outlet

Modele BP800AS

* Fardeleuse automatique avec entrée en ligne

* Barre de soudure : 760 mm
* Tunnel & chambre individuelle
* Longueur maximale du paquet : 1200 mm

Capacité de production maximale jusqu’a12 paquets par minute

* Convoyeur d’entrée & vitesse variable contrélé par Inverter

* Déroulement motorisé de la bobine supérieure contrélé par Inverter

* Déroulement motorisé de la bobine inférieure

* Guides produit sur le convoyeur d’entrée réglables en largeur et
hauteur

* Fonctionnement par lecture de la photocellule ou longueur du
paquet

* Convoyeur du tunnel & vitesse variable contr6lé par Inverter

* Fonctionnement en modalité automatique, semi-automatique,

passage libre

Pieds de fixage, roues de déplacement, presseur ferme-produit,

ventilateur de refroidissement & la sortie du tunnel inclus
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Modello BP 802AS

* Fardellatrice automatica con ingresso in linea

* Barra saldante: 760 mm

* Tunnel bicamera

* Max. lunghezza pacco: oltre 2000 mm

Capacita produttiva massima fino a 22 pacchi al minuto

* Nastro ingresso a velocita variabile controllato da Inverter

* Sbobinatore superiore motorizzato controllato da Inverter

* Sbobinatore inferiore motorizzato

* Nastro di collegamento a velocitd variabile controllato da Inverter

* Guide prodotto nastro ingresso regolabili in larghezza e altezza

* Funzionamento tramite lettura fotocellula o lunghezza pacco

* Tappeto forno a velocitd variabile controllato da  Inverter

* Funzionamento in modalitd automatica, semiautomatica, passaggio
libero

Piedini di fissaggio, ruote di movimentazione, pressetta ferma prodotto,
ventilatore di raffreddamento uscita forno inclusi

BP 802AS Model

* Automatic in-line shrinkwrapper

* Sealing bar: 760 mm

* Double-chamber tunnel

* Maximum pack length: more than 2000 mm

* Maximum output: 22 packs per minute

* Infeed conveyor with adjustable speed controlled by Inverter

Motorized upper film unwinding controlled by Inverter

Motorized lower film unwinding

* Linking conveyor between the shrinkwrapper and the tunnel with adjustable
speed controlled by Inverter

* Infeed conveyor product guides adjustable in height and width

Possibility to make reference either to the photocell reading or to the pack
length

Tunnel belt with adjustable speed controlled by Inverter

* Automatic, semiautomatic, pass through mode

Included: feet for the machine fastening and wheels for the machine

moving operations, press rod to stop products, cooling fan at the tunnel
outlet

Modeéle BP802AS
Fardeleuse automatique avec entrée en ligne
Barre de soudure: 760 mm

Tunnel & double chambre

Longueur maximale du paquet: plus de 2000 mm

Capacité de production maximale jusqu’a 22 paquets par minute

Convoyeur d’entrée & vitesse variable contrélé par Inverter
Déroulement motorisé de la bobine supérieure contrélé par Inverter
Déroulement motorisé de la bobine inférieure

Convoyeur de connexion & vitesse variable contrdlé par Inverter

Guides produit sur le convoyeur d’entrée réglables en largeur et
hauteur

Fonctionnement par lecture de la photocellule ou longueur du paquet
Convoyeur du tunnel & vitesse variable contrélé par Inverter
Fonctionnement en modalité automatique, semi-automatique, passage
libre

Pieds de fixage, roues de déplacement, presseur ferme-produit,

ventilateur de refroidissement & la sortie du tunnel inclus
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Modello BP1102AS

* Fardellatrice automatica con ingresso in linea

* Barra saldante: 1060 mm

* Tunnel bicamera

* Max. lunghezza pacco: oltre 2000 mm

* Capacitd produttiva massima fino a 12 pacchi al minuto

* Nastro ingresso a velocita variabile controllato da Inverter

* Shobinatore superiore motorizzato controllato da Inverter

* Shobinatore inferiore motorizzato

* Guide prodotto nastro ingresso regolabili in larghezza e altezza

* Funzionamento tramite leftura fotocellula o lunghezza pacco

* Tappeto forno a velocita variabile controllato da Inverter

* Funzionamento in modalitd automatica, semiautomatica, passaggio
libero

* Piedini di fissaggio, ruote di movimentazione, pressetta ferma prodotto,

ventilatore di raffreddamento uscita forno inclusi.

BP1102AS Model

* Automatic in-line shrinkwrapper

* Sealing bar: 1060 mm

* Double-chamber tunnel

* Maximum pack length: more than 2000 mm

* Maximum output: 12 packs per minute

* Infeed conveyor with adjustable speed controlled by Inverter

* Motorized upper film unwinding controlled by Inverter

* Motorized lower film unwinding

* Infeed conveyor product guides adjustable in height and width

* Possibility to make reference either to the photocell reading or to the pack
length

* Tunnel belt with adjustable speed controlled by Inverter

* Automatic, semiautomatic, pass through mode

¢ Included: feet for the machine fastening and wheels for the machine
moving operations, press rod to stop products, cooling fan at the tunnel
outlet

Modeéle 3P1102AS

Fardeleuse automatique avec entrée en ligne

Barre de soudure: 1060 mm

Tunnel & double chambre

Longueur maximale du paquet: plus de 2000 mm

Capacité de production maximale jusqu’a 12 paquets par minute
Convoyeur d’entrée & vitesse variable contrélé par Inverter
Déroulement motorisé de la bobine supérieure contrélé par Inverter
Déroulement motorisé de la bobine inférieure

Guides produit sur le convoyeur d’entrée réglables en largeur et
hauteur

Fonctionnement par lecture de la photocellule ou longueur du paquet
Convoyeur du tunnel & vitesse variable contrélé par Inverter
Fonctionnement en modalité automatique, semi-automatique, passage
libre

Pieds de fixage, roues de déplacement, presseur ferme-produit,

ventilateur de refroidissement & la sortie du tunnel inclus
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IBP8OOAR 230R]
IBP802AR 230R]

Modello BP800AR 230R - 3P802AR 230R

Fardellatrici automatiche con ingresso a 90°
Formazione pacco con raggruppamento automatico
Barra saldante: 760 mm

Tunnel monocamera (3PS00AR 230R)

Tunnel bicamera (BP802AR 230R)

Capacita produttiva massima fino a 12 ppm (BP800AR 230R) e 22 ppm

(BP802AR 230R)

Nastro ingresso 90° a velocita variabile controllato da Inverter

Prodofti convogliati con nastro automatico sinistro o destro

File in ingresso: 1,2 ,3 04

Fotocellule di presenza prodotto

Fotocellula di ostruzione ingresso

Pressetta ingresso pneumatica

Depressore pneumatico

Spintore motorizzato controllato da Inverter ed Encoder

Sbobinatore superiore motorizzato controllato da Inverter

Sbobinatore inferiore motorizzato

Nastro di collegamento a velocita variabile controllato da Inverter (solo
nel modello BP802AR 230R)

Tappeto forno a velocita variabile controllato da Inverter
Funzionamento in modalitd automatica, semiautomatica, passaggio
libero

Piedini di fissaggio, ruote di movimentazione, pressetta ferma prodotto,
ventilatore di raffreddamento uscita forno inclusi

BPBOOAR 230R - BP802AR 230R Model

Automatic shrinkwrappers with 90° infeed

Automatic pack collation

Sealing bar: 760 mm

Mono-chamber tunnel (3P800AR 230R)

Double-chamber tunnel (BP802AR 230R)

Maximum output: 12 ppm (BP800AR 230R) and 22 ppm (BP802AR
230R)

90° Infeed conveyor with adjustable speed controlled by Inverter
Product carrying by automatic left or right conveyor

Available infeed lanes: 1,2, 3 or 4

Product presence photocells

Infeed obstruction photocell

Infeed pneumatic press rod

Pneumatic depressor

Motorized pusher controlled by Inverter and Encoder

Motorized upper film unwinding controlled by Inverter
Motorized lower film unwinding

Linking conveyor between the shrinkwrapper and the tunnel with

adjustable speed controlled by Inverter (only available on $P802AR
230R model)

* Tunnel belt with adjustable speed controlled by Inverter

* Automatic, semiautomatic, pass through mode

* Included: feet for the machine fastening and wheels for the machine
moving operations, press rod to stop products, cooling fan at the
tunnel outlet

Modeéle BPSO0AR 230R - 3P802AR 230R

Fardeleuses automatiques avec entrée & 90°

Formation du paquet avec groupage automatique

Barre de soudure: 760 mm

Tunnel & chambre individuelle (BP800AR 230R)

Tunnel & double chambre (BP802AR 230R)

Capacité de production maximale jusqu’a 12 ppm (BPS800AR 230R)
et 22 ppm (BP802AR 230R)

Convoyeur d’entrée & 90° & vitesse variable contrélé par Inverter
Produits charriés par convoyeur automatique gauche ou droit
Voies en entrée: 1,2, 3 ou 4

Photocellules présence produit

Photocellule obstruction entrée

Presseur pneumatique d’entrée

Dépresseur pneumatique

Pousseur motorisé contrdlé par Inverter et Encoder

Déroulement motorisé de la bobine supérieure contrélé par Inverter
Déroulement motorisé de la bobine inférieure

Convoyeur de connexion & vitesse variable contrdlé par Inverter
(seulement pour le modéle BP802AR 230R)

Convoyeur du tunnel & vitesse variable contrélé par Inverter
Fonctionnement en modalité automatique, semi-automatique,
passage libre

Pieds de fixage, roues de déplacement, presseur ferme-produit,
ventilateur de refroidissement & la sortie du tunnel inclus
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Modello BP800AR 340P - 3P802AR 340P

* Fardellatrici automatiche con ingresso a 90°

* Formazione pacco senza raggruppamento automatico

* Barra saldante: 760 mm

* Tunnel monocamera (BP800AR 340P)

* Tunnel bicamera (BP802AR 340P)

* Capacita produttiva massima fino a 12 ppm (3P800AR 340P) e 22 ppm
(BP302AR 340P)

* Nastro ingresso 90° a velocitd variabile controllato da Inverter

* Prodotti convogliati con nastro automatico sinistro o destro

* Fotocellula di presenza prodotto

* Spintore motorizzato controllato da Inverter ed Encoder

* Shobinatore superiore motorizzato controllato da Inverter

* Sbobinatore inferiore motorizzato

* Nastro di collegamento a velocita variabile controllato da Inverter (solo
nel modello (3P802AR 340P)

* Tappeto forno a velocitd variabile controllato da Inverter

* Funzionamento in modalitd automatica, semiautomatica, passaggio
libero

* Piedini di fissaggio, ruote di movimentazione, pressetta ferma prodotto,
ventilatore di raffreddamento uscita forno inclusi

BPBOOAR 340P - 8P802AR 340P Model

* Automatic shrinkwrappers with 90° infeed

* Without automatic pack collation

* Sealing bar: 760 mm

* Mono-chamber tunnel (3P800AR 340P)

* Double-chamber tunnel (BP802AR 340P)

* Maximum output: 12 ppm (BP800AR 340P) and 22 ppm (3P802AR
340P)

* 90° Infeed conveyor with adjustable speed controlled by Inverter

* Product carrying by automatic left or right conveyor

* Product presence photocell

* Motorized pusher controlled by Inverter and Encoder

* Motorized upper film unwinding controlled by Inverter

* Motorized lower film unwinding

* Linking conveyor between the shrinkwrapper and the tunnel with
adjustable speed controlled by Inverter (only available on BP802AR 340P
model)

* Tunnel belt with adjustable speed controlled by Inverter

* Automatic, semiautomatic, pass through mode

Included: feet for the machine fastening and wheels for the machine
moving operations, press rod to stop products, cooling fan at the
tunnel outlet

Modele BP800AR 340P - BP802AR 340P

Fardeleuses automatiques avec entrée a 90°

Formation du paquet sans groupage automatique

Barre de soudure : 760 mm

Tunnel & chambre individuelle (BP800AR 340P)

Tunnel & double chambre (BP802AR 340P)

Capacité de production maximale jusqu’a 12 ppm (BP800AR 340P)
et 22 ppm (BPS0O2AR 340P)

Convoyeur d’entrée & 90° & vitesse variable contrélé par Inverter
Produits charriés par convoyeur automatique gauche ou droit
Photocellule présence produit

Pousseur motorisé controlé par Inverter et Encoder

Déroulement motorisé de la bobine supérieure contrdlé par Inverter
Déroulement motorisé de la bobine inférieure

Convoyeur de connexion & vitesse variable contrélé par Inverter
(seulement pour le modele BP802AR 340P)

Convoyeur du tunnel & vitesse variable contrélé par Inverter
Fonctionnement en modalité automatique, semi-automatique,
passage libre

Pieds de fixage, roues de déplacement, presseur ferme-produit,
ventilateur de refroidissement & la sortie du tunnel inclus
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Alimentazione elettrica 220 - 240 3PH - PE 220 - 240 3PH - PE 220 - 240 3PH - PE

Po'wersupply, ) \/ 380 -4153PH - N - PE 380 -4153PH - N - PE 380 -4153PH - N - PE
Alimentation électrique Hz 50/60 50/60 50/60

Potenza elettrica

Installed power W 17000 17180 26700

Puissance électrique

Pressione aria
Air pressure Bar 5 5 5
Pression de I'air

Avria richiesta NI/pacco
Required air NI/pack 17,5 10,5 10,5
Air exigé NI/paquet

Produzione massima

Maximum output ppm** 10 12 22

Production maximale

Altezza max. prodotto

Product max. height mm 380 380 380

Hauteur maximale du produit

Barra saldante

Sealing bar mm 760 760 760

Barre de soudure

Dimensione massima bobina film

Film reel maximum size mm 750 x @ 350 750 x @ 350 750 x @ 350
Dimension maximale de la bobine film

Altezza piano di lavoro

Working board height mm 940-1105 940-1105 940-1105

Hauteur du plan de travail

Dimensioni macchina
Machine size mm
Dimensions de la machine

2890 x 1245 x
h 2150-2315

3035 x 1245x
H 2150-2315

3565 x 1245 x
h 2150-2315

Peso netto macchina

Machine net weight Kg 600 640 780

Poids net de la machine

Dimensioni macchina imballata
Packed machine size mm
Dimensions de la machine emballée

2970 x 1360 x h 2340 3135 x 1360 x 2340 3660 x 1360 x 2340

Peso macchina imballata
Packed machine weight
Poids de la machine emballée

Kg 640 700 860

Film consigliato: PE
Advised film: PE U
Film conseillé : PE

40-100 40 -100 40-100

Le informazioni qui contenute sono soggette a variazioni senza alcun preavviso.
The information stated in this brochure can change without notice.
Les données techniques ci-dessus peuvent subir des modifications sans préavis.

*I modelli BPBOOAR 230R, BPS802AR 230R,
BP8OOAR 340P e fP802AR 340P sono
disponibili:

a) con nastro ingresso a 90° destro o sinistro

b) in versione multifila (eccetto BPSO0AR 340P e
BP802AR 340P) o monofila

*The BPBOOAR  230R,  BP802AR  230R,
BP8OOAR 340P and BP802AR 340P models
can be provided:

a) with 90° left or right infeed conveyor

b) with multi-lane (except for SPS8O00AR  340P
and  BP802AR 340P) or single-lane infeed
conveyor

*Les modeles BPBO0AR 230R, BP802AR 230R,
BP8OOAR 340P et BPBO2AR 340P sont
disponibles:

a) avec tapis d’alimentation & 90° droit ou
gauche

b) avec tapis d’alimentation en plusieurs voies
(sauf BPSOOAR 340P and BP802AR 340P) ou

en simple voie

**ppm (pacchi per minuto). La velocita indicata
pud variare in funzione delle dimensioni, forma
e materiale del prodotto, formato del pacco e
della tipologia di film utilizzato

**ppm (packs per minute). The stated speed may
vary according to the product size and shape, fo
the pack collation and to the type of film used

**ppm (paquets par minute). La vitesse indiquée
peut changer selon les dimensions du produit, du
format du paquet et du type de film utilisé



Specifiche tecniche / Technical specifications / Spécifications techniques

BP1102AS

BP800AR 230R*

BP802AR 230R*

BP80OAR 340P*

BP802AR 340P*

220 — 240 3PH - PE 220 - 240 3PH - PE 220 - 240 3PH - PE 220 - 240 3PH - PE 220 - 240 3PH - PE
380 -4153PH - N - PE 380 -4153PH - N - PE 380 -4153PH - N - PE 380 -4153PH - N - PE 380-4153PH - N - PE
50/60 50/60 50/60 50/60 50/60
26700 17360 26700 17360 26700
8 5 8 8 5
10,5 14,5 14,5 10,5 10,5
12 12 22 12 22
400 380 380 380 380
1060 760 760 760 760
1050 x & 350 750 x @ 350 750 x & 350 750 x & 350 750 x @ 350
940 - 1105 940 - 1105 940 - 1105 940 - 1105 940 - 1105
3775 x 1545 x 3050 x 2520 x 3580 x 2520 x 3050 x 2450 x 3580 x 2450 x
h 2155-2320 h 2150-2315 h 2150-2315 h 2150-2315 h 2150-2315
880 790 930 760 900
3820 x 1660 x 2350 3135 x 1360 x 2340 3660 x 1360 x 2340 3135 x 1360 x 2340 3660 x 1360 x 2340

1380 x 700x 1710 1380 x 700 x 1710 1380 x 700 x 1710 1380 x 700x 1710
980 880 1040 850 1010
40-100 40-100 40-100 40-100 40-100

ACCESSORI
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

Rulli compattatori
Compacting rollers
Rouleaux compacteurs

3PBO0AS | BP802AS

BP1102AS 230R

3PBO0OAR | 3P802AR | 3P8OOAR | 3P802AR

230R 340P 340P

Fotocellule accumulo e fine flusso

In-flow and out-flow photocells
Photocellules d’accumulation et fin du flux

Pannello operatore destro
Right operator panel
Panneau operateur droit

Kit pedale inizio ciclo
Foot pedal kit to start the working cycle
Groupe pédale pour démarrer le cycle de travail

Automazione spintore
Pusher automation
Automation pousseur
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